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1.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe „þëû!Ýþ ¢îûœöìîû…y‚Ÿ ö”…y ëyöìFŠéÚ

	 (a) 4	 (b) 8	 (c) 10	
(d) 9

2.	 ~„þ!Ýþ î„Êþ“þœ ~î‚ ~„þ!Ýþ  ¢›“þœ myîûy †!àþ“þ ‡˜îhß%þ £öìœy

	 (a) ö†yœ„þ	 (b) ŸA„%þ	 (c) öîœ˜	 (d) ‰þ“%þhßþìœ„þ

3.	 ~„þ…[þ þ™%îû% š¤þyþ™y ‹öìœîû þ™y£zöìþ™îû „þëû!Ýþ î„Êþ“þœÚ
	 (a) 1	 (b) 2	 (c) 3	 (d) 4

4.	 ~„þ!Ýþ !þ™îûy!›öìvþîû •yîû¢‚…Äy 10 £öìœ– ç£z !þ™îûy!›öìvþîû “þœ¢‚…Äy £öìœy
	 (a) 5	 (b) 9	 (c) 10	 (d) 6

5.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe ABCD îûÁºöì¢îû AB îy£%öì„þ 
E þ™ëÅhsùþ îyvþüyöì˜y £öìëûöìŠé– ÐCBE = 70° 

£öìœ– ÐADB = „þ“þÚ
	 (a) 60°	 (b) 55°	

	 (c) 45°  	 (d) 70°

6.	 þþ™yöìŸîû !‰þöìe  ABC ~„þ!Ýþ !e¦%þ‹ ~î‚ 
AD^BC, !‰þe!Ýþöì“þ „þëû!Ýþ ¢›öì„þy’# 
!e¦%þ‹ ö”…y ëyöìFŠéÚ

	 (a) 4	 (b) 3

	 (c) 2	 (d) 5

7.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe xyëû“þöìÇþöìeîû ¢‚…Äy £öìœy

	 (a) 12	 (b) 11

	 (c) 10	 (d) 14

8.	 „þy†öì‹îû çþ™îû ‰þyîû!Ýþ x¢›öìîû… !î %̈ œç— ç£z !î %̈†%!œ !”öìëû „þ“þ†%!œ ¢îûœöìîû…
y‚Ÿ x¤y„þy öëöì“þ þ™yöìîûÚ

	 (a) 8	 (b) 3	 (c) 4	 (d) 6

9.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe 

	 ÐA + ÐB + ÐC + ÐD + ÐE + ÐF =

	  „þ“þÚ

	 (a) 180° 	 (b) 270°	

	 (c) 360° 	 (d)  540°

10.	 ö„þyöì˜y !e¦%þöì‹îû !“þ˜!Ýþ ö„þyöì’îû þ™!îû›yþ™ ö”çëûy 
xyöìŠéÐ ö„þy˜ä öÇþöìe !e¦%þ‹!Ýþ ¢)¸öì„þy’# £öìî ˜yÚ

	 (a) 35°, 69°, 76°	 (b) 60°, 60°, 60° 

	 (c) 88°, 46°, 46°	 (d) 90°, 45°, 45° 

11.	 þþ™yöìŸîû !‰þöìe a = ?

	 (a)	 b – c – d	

	 (b)	 b + c – d	

	 (c)	 b + d – c 

	 (d)	 b + c + d

12.	 ™yöìŸîû !‰þöìe y = ?

	 (a) 85°	 (b) 95°	

	 (c) 51°	 (d) 88°
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13.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe ABC ~„þ!Ýþ !e¦%þ‹– AB ~îû çþ™îû 
D ~„þ!Ýþ !î¨% ~î‚ DE ^ AC.   ÐABC = 

54° ~î‚ ÐACB = 73° £öìœ– ÐADEéôé~îû 
þ™!îû›yþ™ „þ“þÚ

	 (a) 36° 	 (b) 27° 	

	 (c) 53° 	 (d) 37°

14.	 ~„þ!Ýþ !e¦%þ‹îû ö„þy’†%!œîû x˜%þ™y“þ 2 : 3 : 4 £öìœ– î,£_› ö„þy’!Ýþîû þ™!îû›yþ™ 
„þ“þÚ

	 (a) 90°	 (b) 120°	 (c) 80°	 (d) 100°

15.	 ö„þyöì˜y ¢›!mîy£% !e¦%þöì‹îû Ÿ#¡ìÅöì„þy’ ~î‚ ~„þ!Ýþ ¦)þ!›Þí ö„þyöì’îû x˜%þ™y“þ  4  : 3 

£öìœ– Ÿ#¡ìÅöì„þyöì’îû þ™!îû›yþ™ „þ“þÚ

	 (a) 90°	 (b)  72°	 (c) 54°	 (d) 80°

16.	 ”%!Ýþ ¢›yhsùþîûyœ ¢îûœöìîû…y l ~î‚ m œç– léôé~îû çþ™îû !“þ˜!Ýþ !î %̈ P, Q, R œç 
~î‚ méôé~îû çþ™îû ”%!Ýþ !î¨% A, B œçÐ ~£z !î¨%†%!œ !”öìëû „þ“þ†%!œ ¢îûœöìîû…
y‚Ÿ x¤y„þy ëyöìî ëyöì”îû ~„þ!Ýþ ²Ìyhsùþ!î %̈ léôé~îû vþzþ™îû ~î‚ xþ™îû ²Ìyhsùþ!î %̈ méôé~îû 
vþzþ ™îû xî!Þí“þÚ

	 (a) 3	 (b) 2	 (c) 5	 (d) 6

17.	 ~„þ!Ýþ ‡˜îhß%þîû 4 !Ýþ “þœ– 4 !Ýþ Ÿ#¡ìÅ ~î‚ 6 !Ýþ •yîû xyöìŠé– ‡˜îhß%þ!Ýþ £öìœy

	 (a) !e¦%þ‹ !²Ì‹›þ þ	 (b) !e¦%þ‹ !þ™îûy!›vþ

þ	 (c) ‰þ“%þ¦%Åþ‹ !²Ì‹›	þ	 (d) î†Åy„þyîû ¦)þ!›!î!ŸTþ !þ™îûy!›vþþþ

18.	 ~„þ!Ýþ !²Ì‹öì›îû ¦)þ!› ~„þ!Ýþ þ™Mþ¦)þ‹– !²Ì‹›!Ýþîû Ÿ#¡ìÅ ç “þœ¢‚…Äy £öìœy

	 (a) 5 !Ýþ Ÿ#¡ìÅ ~î‚ 5 !Ýþ “þœ 	 (b) 10 !Ýþ Ÿ#¡ìÅ ~î‚ 10 !Ýþ “þœ

	 (c) 5 !Ýþ Ÿ#¡ìÅ ~î‚ 7 !Ýþ “þœ	 (d) 10 !Ýþ Ÿ#¡ìÅ ~î‚ 7 !Ýþ “þœ

19.	 þ™yöìŸîû !‰þöìe !e¦%þöì‹îû ¢‚…Äy £öìœy
	 (a) 6 	 (b) 8	

	 (c) 10	 (d) 12

20.	 ö„þyöì̃ y ¢›“þöìœ þ™¤y‰þ!Ýþ !î %̈ ~›˜¦þyöìî xî!Þí“þ öë˜ ö„þyöì̃ y !“þ˜!Ýþ !î %̈ ~„þ£z 
¢îûœöìîû…yëû xî!Þí“þ ˜y £ëû— ç£z !î¨%†%!œ !”öìëû „þ“þ†%!œ ¢îûœöìîû…y x¤y„þy 
ëyöìîÚ

	 (a) 20	 (b) 15	 (c) 10	 (d) 6

21.	 –  îûy!Ÿ!Ýþîû ¢y‚…Ä¢£† £öìœy

	 (a) – 	 (b) 	 (c) – 8	 (d) –

22.	 a2 + b + 1 öíöì„þ „þ“þ !îöìëûy† „þîûöìœ !îöìëûy†šþœ a2 – b £öìîÚ

	 (a) – 2b – 1 	 (b) – 2b + 1	 (c) 2b + 1	 (d) 2b – 1

23.	 2xy, –3x  ~î‚ –7yzéôé~îû †%’šþœ £öìœy

	 (a) – 42xyz 	 (b) 42xyz	 (c) 42x2y2z2 	 (d) 42x2y2z

24. ~„þ!Ýþ !e¦%þöì‹îû îy£%†%!œîû ÷”‡ÅÄ £öìœy (2x + y)é ö¢!›– (3x – y) ö¢!› ~î‚ (x 

+ y + z)é ö¢!›— !e¦%þ‹!Ýþîû þ™!îû¢#›y £öìœyé

	 (a) (6x + y + z) ö¢!›  	 (b) (6x + 3y + z) ö¢!›

	 (c)  (5x + 2y + z) ö¢!›	 (d) (6x – y + z) ö¢!›

25.	 ~„þ!Ýþ xyëû“þy„þyîû öÇþöìeîû ÷”‡ÅÄ (2p – q + r) !›Ýþyîû ~î‚ þ™!îû¢#›y          
(6p + 2r) !›Ýþyîû £öìœ öÇþe!Ýþîû ²ÌÞí „þ“þÚ

	 (a) (p + q + r) !›Ýþyîû	 (b) (p – q) !›Ýþyîû	

	 (c) (p + q) !›Ýþyîû	 (d) (p + r) !›Ýþyîû

26.	 þ£öìœ– v ö„þ u ~î‚ f myîûy ²Ì„þyŸ „þöìîûyÐ

	 (a) v =   	 (b) v =  	 (c) v =  	 (d) v =

27.	 T = 2p ; T = 44; p =  ~î‚ g = 10 £öìœ– Léôé~îû ›y˜ „þ“þÚ

	 (a) 4900	 (b) 49	 (c) 490	 (d) 70
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28.	 ö“þy›yöì”îû ö×!’îû 25 ‹˜ ŠéyeŠéye#îû ö›yÝþ îëû¢ x îŠéîû— y îŠéîû þ™îû ç£z 25 
‹öì˜îû ö›yÝþ îëû¢ „þ“þ £öìîÚ

	 (a) (x + y) îŠéîû		  (b) (x + 25y) îŠéîû

	 (c) 25(x + y) îŠéîû	 (d) 25x + y îŠéîû

29.	 (13x + 2y + 6)é ~î‚  (12y – 4z + 9)éôé~îû ¢›!Tþ öíöì„þ (9x + 6y + 3z) !îöìëûy† 
„þîûöìœ !îöìëûy†šþœ =

	 (a) 4x + 8y – 7z	 (b) 4x – 8y + 7z – 15

	 (c) 4x + 8y – z – 15	 (d) 4x + 8y – 7z + 15

30.	 ”%!Ýþ ¢‚…Äyîû ¢›!Tþ x ~î‚ xhsùþîû y £öìœ î,£_îû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœyéôôôé

	 (a) x + y	 (b) 	 (c) 	 (d) x + 

31.	 p = 1, q = –1 ~î‚ r = 2 £öìœ–

	 p2 + q2 + r2 + 2pq + 2qr + 2rp =

	 (a) 0	 (b) 1	 (c) 2 	 (d) 4

32.	 A = 7x2 + 4x + 6, B = – 9x2 + 4x – 7 ~î‚ C = –2x2 – 2x – 5 £öìœ– A 
+ B + C =

	 (a) 4x2 + 6x + 6  	 (b) –4x2 + 6x + 6

	 (c) –4x2 + 6xy– 6	 (d) – 4x2 – 6x – 6

33.	 (m – n – p)éôé~îû ¢öìA† „þ“þ öëy† „þîûöìœ öëy†šþœ m + p £öìîÚ

	 (a) p + 2n 	 (b) 2p + n	 (c) 2p – n	 (d) p + n

34.	

	 (a) x	 (b) y	 (c) x + y	 (d) y – x

35.	 x ö„þ ö„þy˜ä îûy!Ÿ !”öìëû †%’ „þîûöìœ †%’šþœ 4y £öìîÚ

	 (a) 	 (b) 	 (c) 	 (d) 4y + x 

36.	 a = 1, b = 2 ~î‚ c = 3 £öìœ 

	 a(a + b – c) + b(b + c – a) + c(c + a – b) = 

	 (a) 36	 (b) 25	 (c) 6	 (d) 14

37.	 x + 1 – [1 – {1 – (1 + x)}] = 

	 (a) 1	 (b) x	 (c) –x	 (d) 0

38.	 –x° ö¢!rÝþöì@ùÌvþ öíöì„þ 5° ö¢!rÝþöì@ùÌvþ “þyþ™›yey „þ“þ öî!ŸÚ

	 (a) (5 – x)°	 (b) (x + 5)°	 (c) (x – 5)°	 (d) 5x°

39.	 ö„þyöì˜y ‰þ“%þ¦%Åþöì‹îû îy£%†%!œîû ÷”‡ÅÄ £öìœy ëíy„Êþöì› (5p – 3q) ö¢!›–

	 (3p + 2q – r) ö¢!›–(p + 3q) ö¢!› ~î‚ 2(q – p) ö¢!›Ð ‰þ“%þ¦%Åþ‹!Ýþîû 
þ™!îû¢#›y „þ“þÚ

	 (a) 7p + 4q + r ö¢!›	 (b) 7p + 4q – r ö¢!›

  	 (c) 7p – 4q – r ö¢!›    	 (d) 7p + 4q ö¢!›

40.	 ö„þyöì˜y xyëû“þöìÇþöìeîû þ™!îû¢#›y 4x + 7y – z ~î‚ vþz£yîû ÷”‡ÅÄ 3y – 2x + 2z  
£öìœ ²ÌÞí £öìœy 

	 (a) 4x + y – 5z	 	 (b) 4x + y – z

	 (c) 2x + y – z	 (d) ö„þyöì˜y!Ýþ£z ˜ëû

41.	 2 + 4 + 6 + 8 + 10 + 12 + 14 + 16 + 18 = 

	 (a) 100	 (b) 110 	 (c) 90	 (d) 92

42.	 ”%!Ýþ ”Ÿ!›„þ ¢‚…Äyîû †%’šþœ 17.55 ~î‚ çöì”îû ›öì•Ä ~„þ!Ýþ 2.7 £öìœ xþ™îû!Ýþ 
£öìœyéôôôé

	 (a) 6.5 	 (b) 1.3	 (c) 2.6	 (d) 0.65

43.	 ”%!Ýþ ¢‚…Äyîû †%’šþœ 336; ë!” ¢‚…Äymöìëûîû ¢›!Tþ çöì”îû xhsùþîû xöìþ™Çþy 32  
öî!Ÿ £ëû– “þy£öìœ î,£_îû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

	 (a) 16	 (b) 32	 (c) 21	 (d) 42
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44.	 !“þ˜!Ýþ ¢‚…Äyîû †.¢y.†%. 24; ë!” ¢‚…Äy !“þ˜!Ýþîû x˜%þ™y“þ 35 : 55 : 77 £ëû– 
“þy£öìœ î,£_› ¢‚…Äy!Ýþ £öìœyéôôôé

	 (a) 2160	 (b) 4008 	 (c) 2004	 (d) 1848

45.	 54, 90 ~î‚ xþ™îû ~„þ!Ýþ “,þ“þ#ëû ¢‚…Äyîû œ.¢y.†%. 1890 ~î‚ çöì”îû †.¢y.†%. 
18 £öìœ “,þ“þ#ëû ¢‚…Äy!Ýþ „þ“þÚ

	 (a) 180	 (b) 126	 (c) 144		  (d) 108

46.	 ”%£z!Ýþ •˜yd„þ ¢‚…Äyîû †.¢y.†%. 24 £öìœ ö„þy˜ä!Ýþ ç£z ¢‚…Äy†%!œîû œ.¢y.†%. £öì“þ 
þ™yöìîû ˜yÚ

	 (a) 600	 (b) 216 	 (c) 288	 (d) 372

47.	 ë!” 24 ‹˜ „þ›Å# 15 !”öì̃  180 !Ýþ ö‰þëûyîû þ™y!œŸ „þîûöì“þ þ™yöìîû– “þy£öìœ 12 !”öì̃  
240 !Ýþ ö‰þëûyîû þ™y!œŸ „þîûöì“þ „þ“þ‹˜ „þ›Å# þ²Ìöìëûy‹˜Ú

	 (a) 38	 (b) 40	 (c) 42	 (d) 44

48.	 ~„þ!Ýþ î¤yöìŸîû 0.5 x‚Ÿ þ™¤yöì„þîû ›öì•Ä– 0.25 x‚Ÿ ‹öìœ ~î‚ xî!ŸTþ 2 !›Ýþyîû 
‹öìœîû vþzþ™öìîû xyöìŠéÐ î¤yŸ!Ýþîû ÷”‡ÅÄ „þ“þÚ

	 (a) 8 !›Ýþyîû 	 (b) 5 !›Ýþyîû 	 (c) 12 !›Ýþyîû 	 (d) 16 !›Ýþyîû 

49.	

	 (a) 4	 (b) 1	 (c) 	 (d) 

50.	 ›yöì̃ îû |•¹Å„Êþöì› ‰þyîû!Ýþ ö›ï!œ„þ ¢‚…Äy öœ…y £öìëûöìŠé– çöì”îû ›öì•Ä ²Ìí› !“þ˜!Ýþîû 
†%’šþœ 385 ~î‚ öŸöì¡ìîû !“þ˜!Ýþîû †%’šþœ 1001 £öìœ ‰þ“%þíÅ ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

	 (a) 11	 (b) 13	 (c) 17	 (d) 7%

51.	 9 éôé~îû î†Å›)œ £öìœyéôôôé

	 (a) ± 3 	 (b) ±4 	 (c) ±3  	 (d) ± 4

52.	 ~„þ‹˜ „,þ¡ì„þ “¤þyîû ‹!›öì“þ 5184 !Ýþ œ‚„þy ‰þyîûy ~¦þyöìî öîûyþ™’ „þîûöìœ˜ öë˜ 
ë“þ†%!œ ¢y!îû !Šéœ ²Ì!“þ ¢y!îûöì“þ !àþ„þ “þ“þ†%!œ ‰þyîûy !ŠéœÐ !“þ!˜ „þ“þ ¢y!îû ‰þyîûy 
öîûyþ™’ „þöìîû˜Ú

	 (a) 82	 (b) 75	 (c) 78	 (d) 72

53.	

	 (a) 5	 (b) 6	 (c) 3	 (d) ö„þyöì˜y!Ýþ£z ˜ëû

54.	 ”%!Ýþ •˜yd„þ þ™)’Å¢‚…Äyîû †%’šþœ 936 ~î‚ ç£z ¢‚…Äy ”%!Ýþîû x˜%þ™y“þ 13 : 18 
£öìœ î,£_îû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

	 (a) 36	 (b) 26	 (c) 72	 (d) 62

55.	 a : b = 7 : 9 ~î‚ b : c = £öìœ a : b : c =

	 (a) 7 : 9 : 5		  (b) 7 : 3 : 5	

	 (c) 7 : 3 : 15		  (d) 7 : 9 : 15

56.	 ë!” Aéôé~îû 33 % = Béôé~îû 1.5 = Céôé~îû  £ëû “þy£öìœ A : B : C =

	 (a)	2 : 9 : 24		  (b) 3 : 2 : 8	

	 (c)	9 : 2 : 24		  (d) 9 : 2 : 12

57.	 640 ‹˜ îyœ„þ ~î‚ 360 ‹˜ îy!œ„þy ö„þyöì̃ y þ™îû#Çþyëû îöì¢!ŠéœÐ ë!” îyœöì„þîû 
60% ~î‚ îy!œ„þyöì”îû 80% „,þ“þ„þyëÅÄ £ëû– “þy£öìœ ö›yöìÝþîû çþ™îû Ÿ“þ„þîûy 
„þ“þ‹˜ x„,þ“þ„þyëÅ £öìëû!ŠéœÚ

	 (a) 30.8%	 (b) 32.8%	 (c) 30%	 (d) 36%

58.	 ~„þ!Ýþ xyëû“þöìÇþöìeîû ÷”‡ÅÄ ~î‚ ²ÌÞí ëíy„Êþöì› 12 !›Ýþyîû ~î‚ 5 !›ÝþyîûÐ ~„þ!Ýþ 
î†ÅöìÇþöìeîû þ™!îû¢#›y ç£z xyëû“þöìÇþöìeîû þ™!îû¢#›yîû ¢›y˜ £öìœ î†ÅöìÇþe!Ýþîû 
öÇþešþœ £öìœy

	 (a) 60 î†Å!› ¬	 (b) 289 î†Å!›¬	 (c) 72 î†Å!›	 (d) 72 î†Å!›

¯∏á¬ Œ|øÌ¬(7) ¬¯∏á¬ Œ|øÌ (8)



59.	 ÷Ÿœ 950 Ýþy„þyëû ~„þ!Ýþ ¢y”y íy˜ !„þöì˜ “þyîû çþ™îû 300 Ýþy„þy …îû‰þ „þöìîû ˜„äþŸy 
x¤y„þœÐ ç£z íy˜!Ýþ ~…˜ „þ“þ Ýþy„þyëû !î„Êþëû „þîûöìœ– “þyîû ö›yöìÝþîû çþ™îû 30% œy¦þ 
£öìîÚ

	 (a) 1625 Ýþy„þy		  (b) 1235 Ýþy„þy	

	 (c) 1535 Ýþy„þy		  (d) 1325 Ýþy„þy

60.	 þþ™¤¤y‰þ!Ýþ î†ÅöìÇþöìeîû þ™!îû¢#›y ëíy„Êþöì› 24þ ö¢!›– 32 ö¢!›– 40 ö¢!›– 76 
ö¢!› ~î‚ 80 þö¢!›— ~„þ!Ýþ îöìvþüy î†ÅöìÇþöìeîû öÇþešþœ ç£z þ™¤y‰þ!Ýþ î†ÅöìÇþöìeîû 
öÇþešþöìœîû þ¢›!Tþîû ¢›y˜ £öìœ ç£z îöìvþüy î†ÅöìÇþe!Ýþîû þ™!îû¢#›y £öìœyéôôôé

	 (a) 131 ö¢!›		  (b) 961 ö¢!›	

	 (c) 124 ö¢!›		  (d) 248 ö¢!›

61.	 P myîûy –, Q myîûy +, R myîûy ÷ ~î‚ S myîû × öîyGþyöì̃ y £öìœ  18P6Q4S6R2 

~îû ›y˜ £öìœyéôôôé

	 (a) 12	 (b) 24	 (c) 26	 (d) 125

62.	 71, 63, 55, 47, …, … ö×!’!Ýþîû þ™Mþ› þ™”!Ýþ £öìœyéôôôé

	 (a) 36	 (b) 40	 (c) 38	
(d) 39

63. 	 þ™yöìŸîû !‰þöìe ”%öìÝþy œ%öìvþyîû ŠéEþy ~£z¦þyöìî îûy…y 
£öìëûöìŠé öë˜ çþ™öìîûîû ”%!Ýþ “þöìœ ëíy„Êþöì› 4 ~î‚ 3 

þ™öìëûrÝþ ö”…y ëyëû— 4 ~î‚ 3 þ™öìëûrÝþ!î!ŸTþ “þœ†%!œîû 
!îþ™îû#“þ “þöìœîû þ™öìëûrÝþ†%!œîû ¢›!Tþ „þ“þÚ   

	 (a) 6	 (b) 11	 (c) 7	 (d) 9

64.	 55 × 65 × 75 + 76 × 86 × 96 ¢‚…Äy!Ýþîû ~„þ„þ Þíy˜#ëû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœyé

	 (a) 0	 (b) 1	 (c) 3	 (d) 7

¯∏á¬ Œ|øÌ¬(9) ¬¯∏á¬ Œ|øÌ (10)

65.	 4, –8, 16, –32, 64, * ~£z ¢‚…Äyöì×!’îû * !‰þ!£«“þ Þíyöì˜ ö„þy˜ä ¢‚…Äy î¢öìîÚ

	 (a) 128	 (b) –192	 (c) 192	 (d) –128

66.	 x + y = 12 ~î‚ xy = 32 £öìœ–  = 

	 (a) 	 (b) 	 (c) 	 (d) 

67.	 40éôé~îû ö›yÝþ vþzêþ™y”„þ ¢‚…Äy £öìœyéôôôé

	 (a) 10	 (b) 8	 (c) 7	 (d) 6

68.	 ”%!Ýþ ¢‚…Äyîû †.¢y.†%. 1 £öìœ ç£z ¢‚…Äy ”%!Ýþ

	 (a) xë%@Â		

	 (b) þ™îûßþ™îû ö›ï!œ„þ	

	 (c) ~„þ!Ýþ xë%@Â ~î‚ xþ™îû!Ýþ ë%@Â	

	 (d) öëï!†„þ

69.	

	 (a) 1	 (b) 	 (c) 	 (d) 0

70.	 x = 3 ~î‚ y = 2 £öìœ þ =

	 (a) 	 (b)  	 (c) 	 (d) ö„þyöì˜y!Ýþ£z ˜ëû

71.	 ¦þy‹„þ 13– ¦þy†šþœ 30 ~î‚ ¦þy†öìŸ¡ì 12 £öìœ ¦þy‹Ä „þ“þÚ

	 (a) 390	 (b) 378	 (c) 414	 (d) 402



72.	 !“þ˜!Ýþ „Êþ!›„þ þ™)’Å¢‚…Äyîû ¢›!Tþ ö„þy˜ä î,£_› ¢‚…Äy myîûy ¢îÅ”y !î¦þy‹ÄÚ

	 (a) 6	 (b) 2	 (c) 3	 (d) 4

73.	 þ  ¢‚…Äy ö×!’îû xTþ› þ™”!Ýþ £öìœy

	 (a) 		  (b) 	

	 (c) 		  (d) 

74.	 0.1 × 0.2 × 0.3 × 0.4 × 0.5 =

	 (a) 0.00012		  (b) 0.0012	

	 (c) 0.12		  (d) 0.012

75.	 ö„þyöì˜y ‰þ“%þhßþìœöì„þîû •yîû¢‚…Äy £öìœy

	 (a) 4	 (b) 5	 (c) 6	 (d) 3

76.	 s = ut + ft2 £öìœ– u = 

	 (a) s – ft2	 	 (b) – ft	

	 (c) – f		  (d) s – ft2

77.	 (a + b)(b – a) + (b + c)(c – b) + (c + a)(a – c) =

	 (a) 0		  (b) 1

	 (c) a + b + c		  (d) –1

¯∏á¬ Œ|øÌ¬(11)
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78.	 9, 8, 7, 6, …, … … ö×!’!Ýþîû ²Ìí› 12 !Ýþ þ™öì”îû †%’šþœ £öìœy

	 (a) 3132000		  (b) 0	

	 (c) 620		  (d) ö„þyöì˜y!Ýþ£z ˜ëû 

79.	 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, …, … ~£z ¢‚…Äy ö×!’îû ˜î› þ™”!Ýþ £öìœy

	 (a) 57		  (b) 89	

	 (c) 34		  (d) 55

80.	 ö„þyöì˜y  ~„þ!Ýþ •˜yd„þ ¢‚…Äyöì„þ 12, 15 îy 18þ myîûy ¦þy† „þîûöìœ ²Ì!“þ öÇþöìe 
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